



[Správy národních parků České a Sasko v 1/2carsko dřívejší hasičům a apelují na dodržování zřízení rozdělení v ohnání](#)



Napsal uživatel [Tomáš Salov](#) dne 25. 7. 2023 - 15:51



Rok po vypuknutí lesního požáru v národních parcích České a Sasko v 1/2carsko znovu dřívejší editelům správ národních parků Uwe Borrmeister a Petr Káňák hasičům a všem, kdo do zajištění hašení byli zapojeni. Společně s nimi: Velice děkujeme tisícům dobrovolníků i profesionálů na České i německé straně za mnoho týdnů trvajících zářích, během kterých dokázali uhasit požáry v národních parcích České a Sasko v 1/2carsko.

Převážně v den 1/2roční vzniku požáru musela vyjet jednotka dobrovolných hasičů z Bad Schandau k ilegálnímu založenímu a neuhášenému ohništi. Na 3/4ko pěstunům mástě v oblasti Schrammsteine (Národního parku Sasko v 1/2carsko) rozdělili nářítí o vřekendu oheň pěstě na lesní půd, která pak nedostatečně uhasili. Město pod země dle doutnalo a muselo být ponděka dohašeno. Oheň uctili a město uráili hasiči z Hamburku, kteří v Národním parku Sasko v 1/2carsko byli převážně na 1/2letě. Jejich kolegům z Bad Schandau pak ohništi dohledali uhasili s využitím hasičských motyk a zářích vaků, a to za pomoci strážců pěstě.

Apelujeme na všechny nářítí chráněných území, ale také ostatních lesů, aby dodržovali zřízení ohnání, koupeně při používání vaření. Dodržování těchto zříků budeme sledně vyměhat, komentují editelům správ národních parků toto nepochopitelně, ale bohužel charakteristické jediné nářítí rozdělení vřekendů.

Obě správy parků pěstěly celou řadu opatření, která mají zamezit opakování vzniku rozdělení ohnáního lesního požáru.

Strážci pěstě tak na obou straně hranice zesíleně kontrolují dodržování zříků rozdělí vřekendů, dle takě za asistence policie, se kterou spolupracovali v římcích rozdělení a koordinovaně pěstě akce. Počítě se s tím, že takověto akce budou proběhat opakovaně.

Pro rychlé odhalení ohně v nepěstě skalnatěm terěnu pracovníci správ dráž pravidelně hládky, a to i s využitím termovize při dronu s termokamerou. Zářích

hasičské vaky, kterými jsou terénní pracovní vybavení, mohou pomoci efektivně zabránit šíření ohně jím v jeho okolí, a to právě na obtížně dostupných místech.

Správy národních parků zintenzivnily spolupráci s hasiči v rámci cvičení a také opakovaně prováděním sátek cest určených pro integrovaných záchranných systémů.

V blízkosti ohrožených staveb byly odřeny smrkové souše a dřevná hmota je z lesních porostů odvětvána. Na základě zpracovaných odborných posudků tyto práce dále pokračují.

V národním parku Šumavské a v carsko byly na některých místech nutné i sanace skal, neboť ohrožovaly svahy nad stavbami a veřejnými cestami. Pokračují práce bezpečnostních opatření podél nad Edmundovou soutěsky, kvůli rozsahu, náročnosti mu terénu strmých skalních svahů a hrozbě pádů poškozených stromů však práce nelze realizovat v krátkém čase. Uzavřena bohužel zatím také Gabrielina stezka.

Oběma letními pochůzkami obě správy parků prezentovaly zástupci místních samospráv a dále také v terénu dále na pokračování zasažených ploch i další plánovaného postupu. I tato informace a koordinace bude dále pokračovat.

Oba editelé národních parků se shodují: Spolupráce s obcemi i koordinace s hasiči je mimořádně důležitá. Věříme také dovybavení hasičských sborů ze strany jim nadávaných orgánů i další vzájemnou přeshraniční spolupráci hasičů, chystanou například i v rámci projektu financovaných z prostředků EU.

Oběma uplynulého roku se také pokračovala opatření na plochách zasažených ohněm vyvějet. Zkušenosti s úspěšnou samovolnou obnovou lesa jsou dobře zdokumentovány na starších požárních místech, například pod Mariinou skálou na Jetřichovicku. Právě tato plocha poskytuje nadřazený výhled budoucího vývoje výhledem, pro který je pohled na dosud plochy po požáru téměř.

Text: Hanspeter Mayr a Tomáš Salov, společně; tisková informace správy NP Šumavské a Šumavské a v carsko



Dobrovolní hasiči z Bad Schandau hasičskou ohništěm, nalezené v NP Šumavské a v carsko, a to právě v den prvního výročí od vzniku požáru v NP Šumavské a v carsko. Foto: Správa NP Šumavské a v carsko



VÄŕtÄŕ zÄŕsah v NP ÄŕeskÄŕ Å vÄŕcarsko si letos vyÄŕdalo haÄŕenÄŕ poÄŕru vznikÄŕho 18. kvÄŕtna od odhozenÄŕ zÄŕbavnÄŕ pyrotechniky. Foto: TomÄŕÄŕ Salov

Äŕ

• 213 zobrazenÄŕ

HodnocenÄŕ

0 reactions

○



I'm sad

0

○



I like this

0

Submit

Reset

Sekce webu

[NÄŕvÄŕtÄŕvnÄŕk](#)

Source URL:

<https://www.npcs.cz/spravy-narodnich-parku-ceske-saske-svycarsko-dekuji-hasicum-apeluji-na-dodrzo-vani-zakazu>